

Даниил Селихов

6+



Мое мгновение

Любите любить

Даниил Викторович Селихов

Мое мгновение

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=48637934

SelfPub; 2019

Аннотация

Эту книгу я написал для того, чтобы вы знали, какая бывает любовь. Мои чувства до сих пор кипят во мне, но я стараюсь держать себя в руках. Не бойтесь любви, бойтесь быть одним!

Знаете, порой мы не можем понять чего мы хотим на самом деле, мы теряемся в окружении знакомых людей и не понимаем, что мы делаем в этом мире? Жизнь как жизнь, казалось бы, живи и радуйся! Но не все такие ярые пессимисты как большинство привыкло считать. Есть такие люди как... я. Их не так много, и я не горжусь, что я в этом числе, ведь хандра, депрессия, тоска, грусть, разочарования – не очень хорошие чувства. Радостные моменты редко бывают в моей жизни, многим просто наплевать на то, что я существую и что со мной происходит, да и правильно, кому есть дело до таких, как я? Правильно – никому... Я не переживаю на этот счет, я свыкся с этой мыслью и живу как остальные, но только вижу весь мир немного с другого ракурса, и понимаю то, что не понимают другие. Я понимаю человеческие чувства.

Есть несколько моментов в моей жизни, которые действительно в какой-то промежуток времени делали мои скучные будни радостными, приносили мне ощущения надобности, эти моменты можно пересчитать по пальцам, но они есть... Момент длившийся месяц...

Этот месяц стал самым незабываемым в моей жизни. Ноябрь, месяц моего дня рождения, санаторий "Дубрава", что находится недалеко (где-то в 40 километрах от города Брянск) от моего места жительства на данный момент. Приезд был весьма грандиозным. Я, мой друг Ваня, его млад-

ший брат и новые люди. Хочу сказать, что я не являюсь социологом, я люблю заводить новые знакомства, люблю помогать людям, ведь сам понимаю, что иногда человек не может справиться со своей проблемой. Первый день я бы назвал днем адаптации. Первым кто нас встретил, а именно пригласил нас в нашу комнату, был наш организатор – Юлия Николаевна, человек-принцип. Она сразу понравилась мне, я увидел в ней собранность, организованность(действительно, ведь она была организатором), какую-то харизму в некоей степени. И вот, мы заселились в нашей комнате под номером 208: небольшая, с 3-мя кроватями, балкон, и все бытовые блага. Нашим соседом с Ваней был Женя – подросток высокого роста, худощавый, веселый, с небольшим секретом. Изначально он показался нам странным, но в дальнейшем мы поняли друг друга. Первым, что мы сделали как прибыли в комнату – упали на кровать. Я начинал даже засыпать под "колыбельные" песни дуэта Rauf&Faik, как неожиданно вошли наши воспитательницы. Было странно, когда я узнал что их обеих зовут одним именем – Анной. Анна Сергеевна и Анна Леонидовна – девушки лет 19-20,веселые, добрые, но также ответственные. Наше знакомство было не очень продолжительным, ведь для начала они предложили нам поучаствовать в конкурсе,на что лично я отказался и предпочел поспать лишний часок,но в итоге,чтобы не производить в первый же день плохое впечатление,я с тягостью пошел на это мероприятие. Обычное мероприятие, много людей, мно-

го знакомств и так далее. После этого мероприятия, я узнал, что Я, Ваня и Женя самые старшие в нашем отряде. Поняв это, я решил помогать нашим воспитателям с детьми, ведь в первый же день я весьма сильно понравился детям, успел прочесть сказку нашим соседкам, познакомился с ребятами и поиграл с ними в футбол. Уважение детей я приобрел довольно быстро, за что получил прозвище "батя". Весьма задорное прозвище, правда? Я и подумать не мог, что в самый первый день дети ко мне так привыкнут. В последующие 2-3 дня ребяташки ходили ко мне для того, чтобы поговорить, рассказать что-нибудь, попросить совет. Мой друг Ваня тоже не терял времени, у нас у обоих была цель – найти себе девушку. С этой целью я справился весьма быстро...

Первая дискотека, стеснение, боязнь чего-то, нелепое чувство и так далее. Я же решился немного подвигаться и не даром... Где-то минут через 5 к нам присоединились две девушки – Настя и Полина. Полина... Готов писать о ней очень много, поэтому приготовьтесь... Первое впечатление было весьма непонятным, я увидел в ее взгляде какую-то тайну, какую-то цель, как говорит Ваня "она просто хотела доказать себе, что может найти парня", может он и прав, ведь все, что будет дальше, меня тронуло. Обычное знакомство:

"Привет, как тебя зовут?", "Откуда ты?", "Как дела?". Все вполне обычно, но, честно признаться, после того, как я спросил ее имя, я не услышал его, громкая музыка дала о себе знать. Чтобы не выглядеть глупо, я не решился переспро-

сидеть ее. После дискотеки мы попрощались и разошлись по комнатам. Я не мог оставить тот факт, что я не знаю ее имя. Ночью я сидел в интернете и искал в сети Вконтакте всех девушек города Стародуб. Не найдя ее, я узнал ее имя через ее подругу – Марину. Ну что ж, теперь уж не так глупо будет с ней разговаривать, подумал я. На следующий день я решил встать пораньше и пробежаться вокруг нашего санатория (один круг равен примерно 200 метрам), пробежав кругов 5-6 я пошел обратно в помещение. Этот день был самым обычным, чего нельзя сказать про следующий. Когда я опять решил пробежаться, я позвал Полину, якобы за компанию, на что она согласилась. Честно сказать, я даже немного переживал, чего не хотел показывать ей, и это получилось. После небольшой пробежки она вышла ко мне, я, озябший от холода и пробежки, подошел к ней и сказал "Привет". "Привет" – ответила она, я тут же предложил ей пройтись и посмотреть все места этого санатория. Шли мы медленно, узнавали друг друга, но становилось холоднее, и я вспомнил, что Ваня должен был уже проснуться, я решил пойти ей в помещение, чтобы она не замерзла. Мы разошлись по комнатам и попрощались до вечера. Ох, тот вечер, я его часто вспоминаю. На этой дискотеке был объявлен белый танец. Кто не знает, на белой танец не кавалеры приглашают на танец своих дам, а наоборот. Каково было мое удивление, когда я увидел, что Полина начала ко мне подходить. Она предложила мне потанцевать, на что я не мог ей отказать. Танцуя, мы делились

своими рассказами, спрашивали друг друга о чем-то. После окончания танца, мы, как культурные люди, поблагодарили друг друга за танец, и я решил уйти в комнату, оставив Ваню и Женю одних в кругу незнакомых людей. Я долго думал, почему именно я? Почему она выбрала меня? Может это все не зря?

Много вопросов было в тот вечер, но ответов я не нашел. Я поверил в это мгновение, поверил в любовь, поверил в чувства, надеялся, что я нужен кому-то. Вы наверное предположите, что все остальные дни было также, и я хочу вам сказать что это так. На протяжении шести дней мы были рядом друг с другом. Близился мой 16-ый год, я бы не сказал, что я радовался этому, ведь я не люблю праздники, особенно мой день рождения. Я чувствую себя в этот день как-то неловко. Мне дарят подарки за деньги, заработанные не мной. Я не могу принимать такие подарки, уж так я воспитан. На 21 число, перед моим праздником я танцевал с Полиной, как обычно, но вдруг, после танца, я увидел в ее глазах что-то необычное, и она потянулась ко мне и поцеловала. Сказать, что я был шокирован – ничего не сказать. Она мне сказала, что хотела это сделать именно в мой день рождения, но не удержалась. С этого дня, мы начали встречаться. Боже, как мне было хорошо в эти дни. Цените любовь, ибо она может уйти от вас по вашей же вине, и вы будете страдать очень долго, как страдал я. Каждый день с ней был лучшим днем. Что мы только не делали: Целовались каждый день после дискотеки,

гуляли за руку поздними осенними вечерами, лежали в моей комнате, танцевали вместе на конкурсе. Чего только не было. Однажды, она пришла ко мне ночью в пижаме единорога. Единорога! Когда мне было плохо, в физическом плане, она подбадривала меня. Узнав о Ване, что мне плохо, она пришла ко мне и разговаривала со мной, пыталась потащить на дискотеку. Я согласился, но долго там не пробыл, ведь мне было действительно плохо, и она сказала, чтобы я пошел в комнату отдыхать. Каждый день, каждый момент, проведенный с ней был лучшим в моей жизни. Я чувствовал, что нужен ей. Но как мы знаем, не бывает ничего совершенного, и наши отношения не были исключением. После того когда я ее поцеловал, я сказал, что люблю ее... А она промолчала... Что же я чувствовал в этот момент, вы даже не можете себе представить. Я долго думал об этом. На следующий день, я весь вечер просидел в углу нашего зала, где проводилась дискотека. Никто не мог меня найти, я лежал у окна за шторами и думал. Только спустя час ее подруга нашла меня и сказала, что она меня ищет. Я пошел к ней, я не хотел показывать своим видом, что я чем-то обеспокоен, поэтому целый вечер мы просто целовались, как и обычно. Но эта мысль росла у меня в голове как росток, и я не мог его срубить. Мне было тяжело осознавать, что она все реже приходит ко мне. Была одна девушка, которая приехала к нам во 2-ой корпус дней через 11. Она проявляла ко мне симпатию, и я видел это. Она призналась, что я ей нравлюсь, но взаимности я не мог ей

ответить, ведь я все еще любил Полину. Она со всех сторон пыталась ко мне привязаться, но я обрывал эту нить. Было неловко ее игнорировать, но я это делал. Позже, она начала привязываться к Ване, на что я сказал ему, что тем самым она хочет быть рядом со мной. Он услышал меня, и пытался ее оградить от меня. Не знаю, действительно ли она полюбила его, но в конце концов у них что-то завязалось. Это была влюбленность, ничего более...

Близился конец санатория, я понимал, что вряд ли у нас что-то продолжится после него, ведь любовь по интернету это злая штука. У меня был опыт в этом, где я встречался с человеком почти целый год. А в итоге мы расстались и мне было очень плохо. Я правда любил Полину, безумно, но понимая, что я буду причинять ей боль тем, что меня нет рядом, я решил предложить ей расстаться... Господи, как я этого не хотел, но ради нее, я сделал это... Она согласилась, и с тех пор, ни разу мне не написала... Она забыла обо мне, забыла обо всем, что было между нами когда-то. Наверное, Ваня оказался прав... Не могу думать о том, что она все забыла и отпустила. Это правильный вариант, зачем грустить, надо жить дальше и радоваться. Но я не такой. Я другой. Целый год прошел, и сегодня была бы наша годовщина... Я пишу эту книгу, чтобы вспомнить те времена, немного задуматься и погрустить, и поведать вам, что любовь – коварная. Она может так сильно вас ранить, что вы не оправитесь после этого ранения. Не бойтесь любить, любите любить! Но будьте

аккуратны с любовью, не повторяйте мои ошибки, не влюбляйтесь так сильно, не узнав о том, что будет дальше.

Это мгновение было самым ярким в моей жизни, о котором я до сих пор вспоминаю. Да, были и другие, но о них я не хочу вам рассказывать, ведь они не такие эмоциональные как это. Жизнь – это череда таких мгновений, которые делают ваши тоскливые будни красочнее, но ведь мгновение мгновенно. Мгновение – мгновенно...